

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
20 May 2019  
Russian  
Original: Arabic

**Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 16 мая 2019 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

9 мая 2019 года авиация «Американской коалиции» подвергла ужасающему обстрелу город Шахиль, расположенный в сельской местности Дайр-эз-Заура, в результате чего было убито семь человек, которые проживали вместе в одном доме. Эти массовые убийства были совершены в то время, когда ополченцы так называемых Сирийских демократических сил осуществляли при полной поддержке этой незаконной коалиции другие массовые расправы в различных частях юго-восточного региона мухафазы Дайр-эз-Заур, с тем чтобы покорить сирийское гражданское население, которое требовало соблюдения своих прав и восстановления контроля сирийского государства над этим районом. В ответ на эти требования сирийских гражданских лиц ополченческие банды Сирийских демократических сил совершили самые гнусные преступления, включая убийства, акты насилия, задержания и разрушение объектов инфраструктуры.

Эти жестокие и шокирующие преступления и их игнорирование западными государствами вызвали возмущение и гнев среди сирийцев, которые вышли на улицы в ходе массовых демонстраций против действий ополченцев Сирийских демократических сил в деревне Абу-Хадруб, расположенной в восточной части Дайр-эз-Заура. Кроме того, вышедшие на демонстрацию протеста жители деревни Шамсани, расположенной к югу от города Эль-Хасака, осудили действия ополченцев Сирийских демократических сил и потребовали от них прекратить посягательства на их жизнь, имущество и достоинство. Жители города Бусайра и деревень и городов Дибан, Даман и Хавидж, расположенных в северной сельской части Дайр-эз-Заура, вышли на демонстрации протеста против действий Сирийских демократических сил и их ополченцев, включая, в частности, массовые убийства, совершенные ими в деревне Шахиль, и потребовали изгнать этих ополченцев из занимаемых ими районов в сельской местности Дайр-эз-Заура.

Действия Сирийских демократических сил и их позорный союз с враждебными Сирийской Арабской Республике государствами, в частности с кровавой Американской коалицией, недвусмысленно подтверждают преступный и террористический характер этих ополчений, которые не представляют ни одного из уважаемых национальных субъектов в Сирии.

Сирия призывает Совет Безопасности выполнить свои обязанности и заставить государства, в частности Соединенные Штаты Америки и их союзников



и марионеток, которые поддерживают эти незаконные ополчения, прекратить поддерживать эти ополчения и террористические организации, действующие на территории Сирийской Арабской Республики, и выполнить соответствующие резолюции Совета Безопасности, во всех из которых Совет подчеркивает необходимость полного уважения суверенитета, единства и территориальной целостности Сирийской Арабской Республики и сохранения политической независимости ее народа и страны.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари  
Посол  
Постоянный представитель

---